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México D.F. a  19 de Diciembre de 2011.

BOLETIN INFORMATIVO

ASUNTO: 

SUBVALUACION (VERIFICACION DE PRECIO Y APLICACIÓN IDENTIFICADOR PV).
Por este medio, se les comunica que a partir del 15 de Diciembre de 2011, para aquellas mercancías de importación, que se detecten con subvaluación; es decir, con un precio menor al real de aduana, el SAT ha establecido un sistema que le permite enviar una alerta si se detecta un valor menor al real.

Con base en lo anterior y de acuerdo a lo establecido en la regla 1.8.2 de las RCGMCE, prevalidador ANIQ ya se encuentra operando con el mencionado sistema y en el caso de detectar mercancías en el supuesto de subvaluación, se tendrá como respuesta error general con leyenda de “verificar precio”.

Asimismo, se hace la aclaración que, el identificador PV, debe ser utilizado solo para indicar que el Agente Aduanal cuenta con la documentación y medios de prueba para comprobar el valor declarado; es decir que quien importe mercancías deberá entregar al Agente o Apoderado aduanal que promueva el despacho, una manifestación por escrito y bajo protesta de decir verdad con los elementos que en los términos de la Ley Aduanera le permitan determinar el valor en aduana. 

Es el importador quien deberá obtener la información, documentación y otros medios que comprueben el valor declarado y proporcionarlos a la autoridad cuando se le requieran.

Sin más por el momento quedamos a sus órdenes

ATENTAMENTE

PREVALIDADOR ANIQ
ASOCIACION NACIONAL DE LA INDUSTRIA QUIMICA, A.C.

Angel Urraza No. 505  Col. Del Valle   Deleg. Benito Juárez  03100 México, D.F. Tel. 5230 5100 Fax: 5230 51 07 y 5230 5108
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